

## ПОП ПРОГРАММА НА 3-4 ЯНВАРЯ 1986 ГОДА

Л Е Н Н О Н 4

JINGLES BAND 1/SEVA 1

Добрый вечер, друзья. Ну вот, мы с вами и в новом году, еще один коллективный кирпич заложен в великую китайскую стену истории, мы с вами совершили еще один шаг в неизвестное будущее. С момента появления человека на свет Божий, время начинает безостановочно и неслышно струиться для него, но только в новогоднюю ночь обращают люди на него столь пристальное внимание и радуются – одни по причине своих достижений и разных встречных планов, а другие просто так – по безответственности. Именно нечто подобное творится в Лондоне каждую новогоднюю ночь на Трафальгарской площади, в середине которой у колонны адмирала Нельсона, вокруг елки, традиционно присыпаемой в подарок от Норвежского народа, собираются многотысячные толпы. Так случилось и на этот раз: собралось народу около пятидесяти тысяч, в легком подпитии. Поскольку из местных погодных условий снега не было, многие принесли с собой искусственный снег в аэрозольной упаковке и выпускали струи снежинок в воздух как только Большой Бен ударила в свой медный таз. Разница конечно в том, что если настоящая снежинка попадет в глаз, то она просто растает, а вот с химическим снегом дело обстоит похуже – нужно идти к врачу на промывание. По новогодней традиции под звуки курантов самые отчаянные прыгают в фонтаны на площади, но в этом году, видно из-за нескольких ночных заморозков фонтаны отключили и осушили, но все равно – публика в них прыгала, хотя конечно без должного эффекта. Пятидесятитысячную возбужденную толпу сдерживала безоружная полиция, около ста двадцати человек было задержано и несколько десятков пострадавших были доставлены в больницу, в основном для промывки глаз. Мой сын, старшеклассник ходил на площадь с приятелями, прыгал в фонтаны,

говорит, что было весело, только когда один из их компаний пил из бутылки, из горлышка - содержимое я не уточнял - какой то балбес в толчее со всего размаха на эту бутылку наткнулся и расколол мальчику два передних зуба. У одного из школьников была своя машина, на обратном пути в нее набились все битком, машину остановила полиция, водителя попросили дыхнуть в пластмассовый мешок и определив, что он не пьян, отпустили с миром. Вот такие дела на диком западе.

Сегодня мы продолжим наш рассказ о Джоне Ленноне, начатый еще в прошлом году, но сначала - полистаем страницы рок-хроники.

#### JINGLES

#### BAND 2/ROCK CHRONICLE

3 января исполняется 60 лет Джоржу Мартину, звукорежиссеру, прославившемуся своей работой с группой Битлз.

4 января 36 года, ровно полвека назад, американский журнал БИЛБОРД впервые опубликовал список популярных пластинок недели, основанный на статистических данных по продаже пластинок. Тогда, в январе 36 года на первое место вышел скрипач из джаз-оркестра, некий Джо Венути.

6 января исполняется 40 лет Сиду Барретту. Барретт - гитарист и один из основателей группы ПИНК ФЛОЙД, родился он в Кембридже, в Англии.

8 января 1935 года - день рождения в городе Тупело, штат Миссисипи, Элвиса Аарона Пресли, певца гитариста, композитора и киноактера.

8 января 47 года - день рождения в Лондоне Дэвида Боуи, урожденного Дэвида Роберта Джонса.

9 января 41 года - день рождения в Нью Йорке Джоан Баэз, певицы и гитаристки.

10 января 45 года - день рождения в Глазго, в Шотландии, Рода Стюарта, участника групп ХУЧИ КУЧИ МЕН, группы Джейффа Бека, СМОЛЛ ФЕЙСИЗ и автора целого ряда успешных сольных пластинок.

И наконец, 10 января 52 года - день рождения в Нью Йорке Пат Бенатар, американской рок-певицы, которая начала свою музыкальную карьеру студенткой оперного факультета.